

# 首届青岛三七养生节盛大启幕

十余款云南文山三七热销,今天女性顾客购买还有好礼送



□半岛全媒体记者 王爱科

3月7日上午,由半岛都市报联合世医堂举办的首届“青岛三七养生节”开幕。来自云南文山州坝头镇的十多款不同品级的三七亮相,而且款款都以惊喜价直销,吸引市民争相购买。记者采访了解到,8日恰逢妇女节,到店购买三七的女性市民还能领取精美的礼品。

“青岛三七养生节”在7日上午9点正式开幕,但上午8点,位于长春路的世医堂市北店门前已经有不少市民前来等候,因为前20位消费者可以享受零利润购买三七的优惠。据介绍,本次养生节上,产自云南文山州的三七直接运到青岛,实现消费者与文山最优种植基地对接,不仅保证所有的三七均为原产地货,



◀3月7日,世医堂店内三七销售现场。

更重要的是绕开了中间商环节,避免代理商层层加价,让消费者以超低的价格吃到最好的三七。世医堂工作人员还推出了免费打粉的活动,由于多数消费者一买就买四斤,打粉的工作间不一会儿就排起了长队。工作人员介绍,上午9点半,免费打粉已经预约到了8日上午。

本次三七养生节所销售的三七全部产自文山2000~2500米的原始山林,是

我国高品质三七的代表。从云南产地直接选购,与种植农户对接,健康原味。“此次三七养生节上所销售的三七为文山州三七研究院把关,是地道正宗质优的文山好三七。”世医堂采购部经理门雪峰说,从13头到120头云南文山基地直供,真正做到让利市民。其中,13头的“三七王”每斤仅售1880元,20头三七每斤仅售698元,不仅如此,买两斤还送丹参一斤,买三斤

送同价位三七一斤;更有特价款每斤仅售198元(不参与买赠,四斤起售)。

三七虽然好,也不能乱吃。“会吃、懂养生、知道用量,才能让文山三七发挥最好的作用。”世医堂中医科主治医师王会宾说,三七具有“生打熟补”的功效,青年人吃三七可以起到美容养颜的效果,中老年人吃三七可以预防心脑血管疾病的发生。“青岛三七养生节”上,世医堂请来多位中医专家,为市民详解三七的用量,专家根据市民的身体状况,量身定制春季滋补妙方。

8日是“青岛三七养生节”举办的第二天,恰逢“三八妇女节”。记者从主办方了解到,“双节合一”期间,世医堂为前来购买三七的女性客户准备了“买赠礼包”。当天所有女性购买者购买三七,均送价值100元的青海黑枸杞一份。

此外,“青岛三七养生节”活动期间,凡购买满2000元赠价值1680元全自动祛毒洗菜机一台。整个活动期间,每天准点(规定活动时间)进店消费的前20位顾客凭“青岛三七养生节”报样或活动分享的微信朋友圈即可领取7天量三七试用装。活动会场设置在市北区长春路87号和市南区莱芜一路2号世医堂。

# 全城征集30名“十年质保”宣传员

“3·15直击透明家装”活动火爆进行,31.98万顶级装修套餐半价优惠啦

□半岛全媒体记者 郭振亮 报道  
本报3月7日讯 在“3·15”来临之际,为了回馈广大读者,半岛都市报正式于本月启动2017第一届半岛粉丝节活动,在家装方面,从3月1日~19日,本报联合天地和家装推出“3·15直击透明家装”活动,在全城限量征集30名装修工程

“十年质保”义务宣传员,价值31.98万元的顶级装修套餐,将享受半价15.98万元的优惠。

“活动报名情况非常火爆,30个义务宣传员名额,现在报名基本快满了。”天地和家装集团执行总裁尹刚介绍说,“十年质保”义务宣传员将享受半价装

修优惠,100平方米及以上的客户,顶级的319800套餐,只需159800元,还将享受总裁亲自指定金牌设计师,金牌项目经理亲自监督工程,全程把控;对成为义务宣传员的业主,免费赠送全房八大电器:55寸曲面电视、法式控温多门冰箱、定速节能空调、变频滚筒洗衣

机、双核弧面烟机、双旋大火力燃气灶、智能全效消毒柜、10L恒温燃气热水器,享受全房21件家具。凡3月11日、12日活动当天到场业主凭预约号和户型图即可赠送价值998元的精美刀具一套,活动提前报名预约电话0532-80828082。

# 海尔新风除霾机 为孩子健康保驾护航

隔半岛全媒体记者 文鸿飞

“治理雾霾人人有责,贵在坚持。”而在今年二月份,勇于担当、敢为人先的海尔和太平路小学就联手给全校师生配备了海尔新风除霾机,在雾霾天再也没有“开窗有霾,关窗缺氧”的纠结。如今,新风除霾机的功效已得到广大师生和家长们的普遍认可。另据了解,今年岛城将有更多学校实现全部教室配备海尔新风除霾机。

**实地探访:  
家长满意 学生上课精神足**

“现在室外空气PM2.5是76微克/立方米,教室内,你看现在只有26微克/立方米,这可是空气质量优秀等级的标准。”3月3日上午10:00,记者随同海尔中央空调商用用户小微总经理王波来到太平路小学进行了实地实时检测。数据显示,海尔新风除霾机效果显著。“雾霾严重的时候,开着机器,把霾表放在窗户边上,你会看到表上的数



太平路小学已安装海尔新风除霾机

字呼呼地往下落,效果显而易见。”太平路小学总务处主任于海波告诉记者。据于海波讲,以前雾霾天严重的时候,为了孩子们的健康,学校不仅会停止一切室外活动,还会将窗户关闭。这样雾霾是进不到教室里来了,但时间一长,教室内空气中的氧气含量降低,二氧化碳的含量则会提高,空气污浊,学生们就会出现缺氧胸闷、上课没有精气神儿的状况。

但自从2月份学校装上新风除霾机后,此种情况就再也未出现过。“雾霾天严重的时候,室外PM2.5达到污染级时,室内新风除霾机工作半小时,即可达到良。”于海波说,“空气质量上去了,一些过敏体质的孩子患咳嗽等呼吸道疾病的频次也明显减了下来。所以,对于海尔新风除霾机的功效以及学校的举措,无论是师生还是家长都很满意。”

**性能优势:  
除霾功能强 智能控制耗电低**

据悉,海尔新风除霾机的性能优势不局限于除霾上,它还可以降低空气中粉尘、细菌的含量。而且与空气净化器只能实现密闭、局部空间的空气净化不同的是,新风除霾机可以实现大循环,效果更佳。

“在60平米左右的密闭空间内,新风除霾机持续工作一小时即可实现循环2.5次。如果是家庭安装的话,还可以接上新风管道,从而将室外的新风导入到室内,相当于给室内加氧。这

意味着如果家里因为装修产生甲醛,新风机可以通过空气置换的办法,将甲醛完全置换出去,从而更彻底。”据海尔中央空调商用用户小微总经理王波介绍,除霾功能强大,耗电还低。一台新风除霾机持续工作10小时,耗电为半度,具体到学校,持续工作8小时,耗电则只有0.3度。

此外,海尔新风机还具有外表美观时尚、静音等优势。“即便是净化级别考代最大,在教室中也不易察觉其声音。”王波介绍,“而其标配——WiFi控制,则能实现和海尔智能家居联动,感知家庭温度和空气质量,实现智能控制。”

如今,北京、石家庄、太原、郑州等多所学校已经实现教室全部配备海尔新风除霾机。数据显示,2016年,海尔新风除霾机已经安装在5000个教室。王波说,“目前,青岛已经有7所学校开展了试装、试用。相信将来会有更多的学校、幼儿园等机构选择海尔新风除霾机,抗霾、除霾,享满屋清风与健康。”